

В Горно-Алтайске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении серии краж и применении насилия в отношении представителя власти



Следователями следственного отдела по городу Горно-Алтайск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину), а также преступлений, предусмотренных пунктами «б», «в» ч. 2 ст. 158 (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с незаконным проникновением в иное хранилище, с причинением значительного ущерба гражданину) и ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что в октябре 2018 года в республиканской столице злоумышленник, находясь в квартире своих родителей по переулку Жилому, трижды похищал имущество последних, в том числе незаконно проникнув в помещение гаража, причинив тем самым потерпевшим значительный материальный ущерб на общую сумму порядка 42 000 рублей.

Кроме того, он же 18 октября 2018 года около 23 часов 40 минут, находясь в квартире своих родителей по переулку Жилому города Горно-Алтайска, будучи в состоянии алкогольного опьянения, не желая подчиниться законным требованиям оперуполномоченного полиции, исполнявшего свои должностные обязанности, прибывшего по указанному адресу по заявлению о краже имущества с целью выяснения всех обстоятельств совершения данного преступления, применил в отношении представителя власти насилие, не опасное для его жизни и здоровья, при этом нанес один удар кулаком в область живота последнего.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1296720>